



**Приветствие Директора Информационного центра ООН в Москве  
В.В. Кузнецова участникам IX Всероссийского экономического  
Собрания, посвященного профессиональному празднику «День  
экономиста»**

Уважаемые коллеги, друзья!

Сердечно приветствую организаторов и участников IX Всероссийского экономического Собрания, посвященного профессиональному празднику «День экономиста», от имени команды учреждений Организации Объединенных Наций и Информцентра ООН!

На протяжении долгих лет годы нашим добрым соратником и партнером в продвижении повестки дня Организации Объединенных Наций выступают Вольное экономическое общество России и Международный Союз экономистов – высокопрофессиональные и пользующиеся непререкаемым авторитетом организации экономистов, где каждый специалист может высказаться на интересующую его тему и предметно обсудить ее с коллегами. Залогом успеха конструктивного и взаимообогащающего диалога выступает многолетний опыт ВЭО и МСЭ по аккумулярованию и анализу самых разных суждений и взглядов по актуальным международным проблемам.

В настоящее время мир столкнулся с целым множеством вызовов, среди которых цифровой разрыв, климатические изменения, социальные конфликты, бедность и голод. Все эти проблемы и многие другие насущные вопросы могут быть решены только солидарно – через эффективные, инклюзивные, согласованные многосторонние действия.

Состоявшийся в сентябре текущего года Саммит будущего как раз и был нацелен на то, чтобы укрепить сотрудничество по важнейшим проблемам и устранить пробелы в глобальном управлении, подтвердить существующие обязательства, включая Цели устойчивого развития и Устав ООН, во всей их полноте и взаимосвязи.

По итогам Саммита будущего страны-члены ООН согласовали Пакт во имя будущего, подтверждающий Устав ООН, активизацию многосторонности, актуализацию выполнения существующих обязательств и согласование решений новых проблем.

На Саммите будущего была выработана дорожная карта для укрепления многостороннего подхода, мира, содействия устойчивому развитию и правам человека. К сожалению, существующая сейчас международная финансовая система не предоставляет многим уязвимым странам тех гарантий или уровня помощи, необходимого им. В Пакте во имя будущего содержится призыв к ускорению процесса реформирования международной финансовой архитектуры, устаревшей, неэффективной и несправедливой.

Искренне надеемся, что Вольное экономическое общество и Международный союз экономистов примут самое непосредственное участие в реализации решений Саммита будущего и Пакта во имя будущего, ведь усилия ВЭО и МСЭ по повышению значимости вопросов развития, содействию конструктивному диалогу в интересах борьбы с бедностью и дискриминацией, продвижению Целей устойчивого прогресса и процветания сейчас востребованы как никогда.

Позвольте пожелать вам интересной и содержательной дискуссии.

Благодарю вас.

ДИРЕКТОР ИНФОРМЦЕНТРА ООН

В. КУЗНЕЦОВ

*С уважением,  
В. Кузнецов*